



ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 64 (8264)

Вторник, 11 июня 2002 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

С ПРАЗДНИКОМ!

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Для истории современной России 12 июня 1990 года - особая дата. В этот день была принята Декларация о государственном суверенитете нашей страны.

За сравнительно короткий отрезок времени мы стали свидетелями многих противоречивых событий, в той или иной мере повлиявших на судьбу государства и каждого из нас.

Вместе с тем, пришло и осознание того, что только независимость страны, взаимопонимание в обществе создадут те благоприятные условия, при которых возможно динамичное развитие демократических принципов государственного устройства, ускорение экономических и социальных преобразований в интересах многочисленных народов России. Свою лепту в достижении этих целей должен внести каждый из нас.

Уважаемые земляки, сердечно поздравляю вас с праздником! Пусть в наших душах возродится уверенность в собственных силах и надежда на лучшее будущее!

Здоровья вам, мира, стабильности и успехов!

С уважением
глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

С 21 по 31 мая 2002 года в городской бюджет поступило 8453,9 тыс. рублей. Средства распределены (в тысячах рублей):

Комитет по образованию - 3341,7, в т. ч. продукты питания - 330,0, зарплата - 1767,8, коммунальные услуги - 315,0, текущие расходы - 190,1, капитальный ремонт - 500,0, пособие опекаемым - 136,8, методлитература - 92,0, транспортные услуги - 10,0.

Горвоенкомат - 62,7, в т. ч. транспортные услуги - 2,3, текущие расходы - 14,9, приобрете-

**СЧИТАЕМ
ДЕНЬГИ**

ние оборудования - 24,0, зарплата - 21,5.

Управление социальной защиты населения - 111,2, в т. ч. реализация Закона "О реабилитации" - 19,9, зарплата - 48,9, текущие расходы - 39,5, транспортные услуги - 2,9.

МУЗ ЦГБ - 1981,7, в т. ч. зарплата - 858,6, капитальный ремонт - 300,0, коммунальные услуги - 104,3, медикаменты - 45,2, текущие расходы - 234,3, приобретение оборудования - 330,4, продукты питания - 39,0, транспортные услуги - 69,9.

УГХ - 1213,2 - содержание жилищно-коммунального хозяйства.

Пансионат для одиноких пенсионеров и инвалидов - 186,0 - коммунальные услуги.

Подобасский сельсовет - 18,5, в т. ч. коммунальные услуги - 14,3, текущие расходы - 4,2.

Новокузнецкий филиал ОТФ ОМС - 700,0 - медицинское страхование неорганизованного населения с направлением на зарплату.

Спортивное управление - 207,7, в т. ч. проведение мероприятий - 44,9, капитальный ремонт - 150,0, коммунальные услуги - 8,0, методлитература - 2,6, ГСМ - 2,2.

Социальный приют для несовершеннолетних - 96,0, в т. ч. продукты питания - 30,0, коммунальные услуги - 60,0, методлитература - 3,3, ГСМ - 2,7.

Отдел культуры и кино - 193,3, в т. ч. проведение мероприятий - 19,4, коммунальные услуги - 118,0, методлитература - 6,0, ГСМ - 7,3, зарплата - 42,6.

Редакция газеты "Вариант" - 70,0 - содержание газеты.

ОГПС-10 - 6,3 - транспортные услуги.

ГОВД - 94,2, в т. ч. текущие расходы - 25,8, транспортные услуги - 32,2, зарплата - 29,4, продлек - 6,8.

Чувашинский сельский Совет - 170,4, в т. ч. методлитература - 1,0, зарплата - 79,5, на обустройство - 18,8, услуги связи - 8,2, текущие расходы - 11,6, коммунальные услуги - 51,3.

Комитет по земельным ресурсам - 1,0 - транспортные услуги.

Из областного бюджета поступило:

300,0 - дотация ЖКХ, с направлением на зарплату.

1500,0 - дотация для расчетов с ОАО "Разрез "Сибиргинский" за уголь.

3000,0 - бюджетная ссуда на зарплату работникам образования за май 2002 г.

190,0 - возмещение льгот по оплате жилищно-коммунальных услуг военнослужащим.

29,0 - возмещение льгот по оплате жилищно-коммунальных услуг пострадавшим от радиации.

Сергей Геннадьевич Анохин - классный парень. Так отзываются о нем на Мысковском участке Новокузнецкого дорожного ремонтно-строительного управления. Анохин - водитель автогудронатора на базе ЗИЛ-142. Он перевозит битум, предназначенный для укладки асфальтобетона. В профессиональных качествах Сергея Геннадьевича на участке никто не сомневается.

Известна и другая сторона жизни Анохина. Он активный спортсмен. Играет в футбол, волейбол, баскетбол, в шашки, шахматы, хорошо плавает. И за честь своего участка всегда готов выступить на различных соревнованиях.

На снимке: Сергей Геннадьевич Анохин.



УВАЖАЕМЫЕ ВЫПУСКНИКИ!

Для вас прозвенел последний звонок!
Сколько лет вы ждали этого дня!

Вас переполняют чувства радостного ожидания и нетерпения начать взрослуую жизнь. Учителя смотрят на вас с надеж-

дой и грустью. Поклонитесь им перед уходом из школы. Они всегда будут помнить и любить вас. В ваших достижениях будет частичка их труда.

Успехов вам на экзаменах!

С уважением
депутат Государственной Думы
Н. А. ОСТАНИНА.

"ВАРИАНТ" - ДЛЯ КАЖДОЙ СЕМЬИ!

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Продолжается подписка на городскую газету "Вариант" на второе полугодие 2002 года.

Учредители газеты - администрация города и редакция гарантируют вам:

- полную и достоверную информацию о городской жизни;
- публикацию официальных документов администрации города, городского Совета народных депутатов и городских служб;
- оперативную публикацию ваших объявлений и рекламы;
- программы телевидения.

Каждый подписчик "Варианта" может один раз в полугодие разместить свое объявление в газете за половину его стоимости.

Наши надежные партнеры - Мысковский почтamt - могут доставить вам газету до дверей квартиры, на место работы или через абонентский ящик.

Несмотря на рост себестоимости производства газеты, подписная цена на второе полугодие осталась прежней - 99 руб. 60 коп., для пенсионеров - 79 руб. 20 коп. Подписку можно оформить не только на полугодие, но и на один, два, три, четыре, пять месяцев.

Выгодно выписать и получать газету в редакции (без оплаты доставки) - 70 рублей.

Надеемся, что число наших друзей-читателей не сократится.

**ВЫПИСЫВАЙТЕ
И ЧИТАЙТЕ ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ "ВАРИАНТ"!**

ГОТОВЯСЬ к пятидесятилетию средней школы № 2, мы, члены юбилейной комиссии, мысленно перебираем в памяти наиболее значимые события, вспоминаем наиболее яркие личности, оставившие в истории школы особый след.

Становление нашего педагогического коллектива, внедрение технологии ученического самоуправления, кабинетной системы в школе № 2 тесно связаны с деятельностью Анатолия Степановича Бондаренко, Нины Акимовны Мерзляковой, Федора Федоровича Чульжанова и других педагогов.

Учитель русского языка и литературы Н. А. Мерзлякова проработала в нашем учебном заведении более 25 лет, причем в основном завучем и директором.

"Помню, как появилась у нас в школе Нина Акимовна, - вспомина-

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ

Учитель, наставник и друг

ет о ней ветеран педагогического труда А. М. Яковлева. - Зеленое платье в талии, расклешенное книзу. Русые волосы, уложенные узлом на затылке. У нее были огромные глаза, а сама - тоненькая, как тростинка".

Приехав в 1953 году в мысковскую школу № 2, Нина Акимовна сразу привлекла к себе внимание. Коренная ленинградка, интеллигентка, выпускница известного пединститута им. Герцена. Русский язык и русскую литературу она знала в совершенстве. "Евгения Онегина" читала наизусть. О героях произведений Гоголя, Достоевского, Блока могла увлеченно рассказывать часами. Казалось, что она сама была очевидцем их жизненных коллизий.

Ученики смотрели на молодую учительницу с обожанием, провожали домой, приносили цветы... Они полюбили ее.

Первый выпуск средней школы № 2 состоялся в 1955 году. И именно Н. А. Мерзлякова была руководителем первого выпускного класса. Это были первые ее ученики, и она до сих пор помнит их имена и фамилии. Всех шестнадцати.

Ученики тех лет не знали театра и телевизора. Школа была для них центром культуры. Вместе со своими учениками Нина Акимовна создает школьный театр. Она вспоминает в письме: "В 1958 году мы показали на школьном вечере "Майскую ночь" Гоголя. Черкашина Галия играла Ганну. Долгирева Люда - паночку, Матвеева Нина читала за автора. Мальчики тоже хорошо играли: Иванов - Голову, Хижняк - писаря, а вот фамилию мальчика, играющего Левко, не помню, но помню его чистый прекрасный тенор, он пел "Солнце низенько...". Мы брали фрагменты из оперы. Аккомпанировал, конечно, Н. В. Лешкевич. Он говорил потом, что когда вышли в бледно-зеленом свете луны (Федор Федорович Чульжанов постарался как физик создать соответствующее освещение) "утопленницы" в белых длинных платьях, увешанных водорослями, то по его спине пошли мурашки...".

Прекрасное знание психологии, педагогический талант и личное обаяние снискали Нине Акимовне авторитет среди учителей и родителей. Её назначают завучем. И эта работа стала для нее призванием. Многих молодых учителей научила работать завуч, творчески подходить к своему делу. Посещая их уроки, она корректно, справедливо анализировала достоинства и недостатки и давала путь к мастерству. Очень скоро школа № 2 стала школой передового педагогического опыта, к нам приезжали учителя не только нашего города, но и Междуреченска.

Н. А. Мерзлякова курировала учебный сектор школьного самоуправления. Очень интересен опыт работы учебной комнаты. В ней репетиторы и успевающие ученики занимались с отстающими. Если ученик получал на уроке двойку по какому-то предмету, то должен был исправить ее, позанимавшись в комнате, не уходя домой. Строгие репетиторы дотошно спрашивали выученный материал и ставили оценку. Наверное, не одного такого "неудачника" наставила на путь истинный Маша Ганьжина, главный репетитор комнаты, ставшая впоследствии физиком-ядерщиком в Славянске.

Многие ученики Нины Акимовны позже сами стали учителями русского языка и литературы: Н. П. Неуныахина, Г. С. Шмакова, В. Д. Казакова и др.

В поселке Ключевом Н. А. Мерзлякова знали как бессменного председателя женсовета. Как умела она вникать в женские жизненные ситуации! Обладала и даром слова - читала в обществе "Знание" лекции об искусстве, поэзии, о современной литературе.

За большие творческие заслуги в педагогической деятельности Нине Акимовне Мерзляковой было присвоено звание "Отличник народного образования", а в 1965 году учительница была удостоена государственной награды - ордена "Знак Почета". В 1967 году Н. А. Мерзлякова была избрана в депутаты Верховного Совета РСФСР. За всю историю народного образования Мысков впервые педагог был удостоен такой высокой чести. Выбор был сделан правильный: умная, выдержанная, глубоко знающая проблемы народного образования, Нина Акимовна плодотворно работала как депутат. Она представляла комиссию по народному образованию в Верховном Совете, с ее мнением считались маститые ученые.

В 1979 году Н. А. Мерзлякова вернулась в свой родной город - Ленинград. Творческий потенциал, богатый педагогический опыт, приобретенный в маленьком сибирском городке, супруги Н. А. Мерзлякова и Ф. Ф. Чульжанов использовали, работая в школах Санкт-Петербурга. Но в школе № 2 г. Мыски прошли их лучшие годы молодости, зрелости, упорного труда и признания первых педагогических успехов.

Н. МЯСНИКОВА,
ветеран педагогического труда школы № 2.

БЕЗ УЧЕТА населения не может обойтись ни одно государство. Считать людей начали очень давно. В Китае такие учеты проводились более четырех тысяч лет назад. Известно, что один из них состоялся в эпоху легендарной династии Ся еще в 2238 г. до нашей эры. В древнем Риме учеты населения назывались цензами. Римские граждане, которых переписывали должностные лица - цензоры, обязаны были скреплять свои ответы клятвой.

ленные таким путем списки ("сказки") были собраны лишь спустя три года, а затем в течение следующих трех лет были подвергнуты проверке - "ревизии".

С тех пор учеты населения в России стали называться ревизиями. Такие ревизии проводились в течение почти полутора веков, вплоть до отмены крепостного права. Всего в России прошло десять ревизий, последняя - в 1857-1860 гг. Длились они по несколько лет и были очень неточными, учитывали не фактическое число жителей, а только "приписанных"

Первая перепись, отвечающая научным принципам учета населения, была проведена в Бельгии в 1846 г. под руководством известного статистика А. Кетле. Она была однодневной, т. е. счет населения приурочивался к одному дню, и поименной - сведения собирали не о хозяйствах в целом, а о каждом жителе. Кроме того, эта перепись впервые учла не тех, кто числился в списках жителей каждой бельгийской общины, а наличных жителей в ней.

Таким образом, переписи населения в подлинном смысле этого слова начались в Европе и США, по существу, только со второй половины прошлого века. С тех пор они проводятся в большинстве экономически развитых стран каждые десять, а иногда и каждые пять лет. В развивающихся странах переписи начались позже, после освобождения народов этих стран от колониальной зависимости. Сейчас в мире уже не осталось практически ни одной страны, где ни разу не было бы переписи населения.

За последние полвека значительно усовершенствована методология и организация переписей. Во многих европейских странах принят метод саморегистрации, при котором переписные бланки заполняют сами жители. Иногда, как например, в США эти бланки рассыпают, а затем получают заполненными по почте. При обработке материалов переписей применяется современная электронная техника, что дает возможность расширить круг собираемых сведений.

Межрайонный отдел статистики г. Мыски.

"ВАРИАНТ"

С июня в средней школе № 4 началась "пятая трудовая четверть". Три десятых класса объединены в трудовой лагерь. Определен фронт работ. А именно: побелить коридоры, лестничные пролеты, кабинеты и потом сделать там уборку. Все это займет примерно недели две. И к выпускному балу эти работы должны быть закончены.

Ребята два раза в день получают горячее питание. Хорошо помогла в этом году горэлектросеть. Она выделила две тысячи рублей. На них купили краску для ремонта медицинского кабинета.

На снимках: с настроением работает десятиклассница Аня Климова; хорошо потрудились, можно и сфотографироваться на память.

Фото Н. СИМОНОВА.



ИЗ ИСТОРИИ ПЕРЕПИСЕЙ

Цензы, "дымы", "сказки"

Учеты предпринимались в основном для того, чтобы определить, сколько людей могут платить налоги, или узнать количество мужчин, годных для военной службы.

На Руси учет людей начался еще во времена татарского нашествия. Учеты в то время были похозяйственными: учитывались для обложения их данью дома или "дымы". Позднее, в XIV-XVI вв., результаты учетов записывались в так называемых "писцовых книгах". В XVII в. единицей налогового обложения становится хозяйство ("двор"), а учеты населения стали называться подворными переписями. В ноябре 1718 г. Петр I издал указ, которым предписывало "взять сказки у всех (дать на год сроку), чтобы правдивые принесли сколько у кого в которой деревне душ мужеска пола...". Состав-

ленные таким путем списки ("сказки") были собраны лишь спустя три года, а затем в течение следующих трех лет были подвергнуты проверке - "ревизии".

С тех пор учеты населения в России стали называться ревизиями. Такие ревизии проводились в течение почти полутора веков, вплоть до отмены крепостного права. Всего в России прошло десять ревизий, последняя - в 1857-1860 гг. Длились они по несколько лет и были очень неточными, учитывали не фактическое число жителей, а только "приписанных"

БЛИЦ-ИНТЕРВЬЮ

ПОДВЕДЯ ИТОГИ

Управлением по физической культуре, спорту и туризму в честь 57-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне было проведено в период с 13 апреля по 26 мая несколько городских мероприятий. В настоящее время уже известны итоги данных соревнований, и наш корреспондент задал несколько вопросов начальнику спортуправления А. И. КОМАРОВУ.

- Анатолий Иванович, какие цели и задачи преследовали организаторы соревнований и каковы их конечные итоги?

- Не секрет, что после заседания Госсовета страны, на котором были обсуждены проблемы здорового образа жизни россиян, массового спорта, наше спортуправление стало перестраивать свою работу именно в этом направлении. Принято решение о проведении комплексных спортивных мероприятий в честь знаменательных дат и праздников. Первое такое комплексное мероприятие было проведено в честь 57-й годовщины Победы. В 21 соревновании приняло участие 1542 человека (в ос-

новном подростки и молодежь). Самой массовой была эстафета с участием 299 спортсменов. Далее по массовости идут детский футбол - 108, тяжелая атлетика - 132, легкоатлетический кросс - 170, стрельба из пневматической винтовки и пистолета - более ста человек, дартс - более 70 человек и т. д.

Перед организаторами были поставлены конкретные задачи по привлечению к соревнованиям как можно большего числа юношей и девушек, проведению мероприятий на самом высоком уровне. Например, за участие в кроссе каждый из 170 бегунов получил памятное свидетельство и сладкий приз. Естественно, что эта работа будет продолжаться и впредь. Уже сейчас разрабатываются мероприятия в честь Дня молодежи, что позволит спортуправлениюнести свою лепту в отвлечение нашего молодого поколения от наркомании и детской преступности.

- Кто из спортивных работников отличился в организации соревнований?

- Надо сказать, что в целом у нас сложился хороший работоспособный кол-

лектив тренеров и работников спортивных сооружений. И сейчас, когда в городе создана единая спортивная инфраструктура, идет "притирка" всех категорий этих работников. А в проведении мероприятий надо отметить Ю. Ф. Воробьеву, Т. С. Фоминскую, С. П. Ганьшину, В. И. Манакова, В. М. Хабарова, А. А. Дудника, Д. В. Крепчука, Н. Н. Тютченко.

- Кто оказывал спонсорскую помощь в проведении соревнований?

- Здесь особо нужно отметить мысковское отделение Народной партии, которую возглавляет председатель Владимир Бурлаков. Владимир участвует в соревнованиях по шахматам, любит спорт, понимает и знает проблемы мысковского спорта. Отсюда и конкретная спонсорская помощь спортуправлению в проведении городских соревнований по футболу, шахматам, каратэ и другим видам спорта. Владимир лично на параде закрытия вручал денежные призы и сувениры от имени Народной партии, тем самым одновременно пропагандируя ее. От себя лично и от всех организаторов выражают искреннюю благодарность Владимиру за оказание такой помощи и надеюсь, что наше сотрудничество будет продолжаться. Вот так бы помогали нам и другие партии нашего города!

Южная столица Кузбасса занимает одно из первых мест в России по заболеваемости раком и смертности от злокачественных опухолей. Связано это прежде всего с тяжелой экологической и социальной обстановкой, сложившейся в нашем городе.

МЕЧТА ЗАВЕДУЮЩЕГО ХОСПИСОМ

Судите сами, ежегодно в атмосферу выбрасывается до 1 млн. тонн пыли и газов, содержащих канцерогенные вещества, способные вызывать у человека со слабым иммунитетом рак. Поэтому онкобольных в Новокузнецке с каждым годом становится больше на 1,5-2%. Только в 2001-м году диагноз "онкопатология" был поставлен 1 тыс. 917 пациентам, умерли от рака около 2-х тысяч человек. Из всех пациентов практически у каждого четвертого была обнаружена запущенная форма болезни.

Долгое время в России считалось, что люди с четвертой стадией рака уже не живут. Однако мировая практика доказала, что при правильном лечении в хосписе онкобольные могут жить по нескольку лет.

В нашей стране это уникальное лечебное учреждение впервые появилось в 1990-м году в Санкт-Петербурге. Сегодня в России насчитывается около 50-ти подобных учреждений, пять из которых полностью соответствуют общемировым стандартам, в том числе и Новокузнецкое отделение паллиативной онкологии, об открытии которого (в феврале 2000-го года) мы уже писали.

Чтобы в городе появился хоспис, понадобилось многое: и многое. И вот уже на протяжении двух лет в небольшом сереньком здании - бывшем неврологическом корпусе горбольницы № 11 - врачи-онкологи делают невозможное - продлевают людям жизнь. Как? Об этом нам рассказал заведующий хосписом Михаил Яковлевич Ченченков:

- Мы стараемся создать все условия для того, чтобы наши пациенты прожили не один-два месяца (а именно такой срок, как правило, называют в обычных клиниках родственникам тяжелых онкобольных), а как можно дольше. У меня был пациент с четвертой стадией рака легкого, за жизнь которого мы с коллегами боролись с 1994-го года, и только недавно он умер.

Скажу больше, наши больные не боятся смерти и умирают не с проклятиями на устах, что характерно практически для каждого погибающего от рака дома, на руках своих родных, а спокойно, без страха и упреков в чей-либо адрес. Поэтому очень важно и то, что в хосписе есть психологи, психотерапевты, способные в любой момент снять у пациента стресс. Мы тесно сотрудничаем и с представителями православной церкви, ведь верующему человеку всегда легче переносить болезнь.

- Удовлетворяет ли хоспис потребности горожан в полной мере?

- К сожалению, нет. Сегодня у нас на лечении находится 21 онкобольной. В целом же за год мы оказываем помощь примерно 250-ти пациентам. Если будем работать с перегрузками, то сможем принимать еще на 50 человек больше. Но таким образом, все равно не решим проблемы. По статистике, в год в Новокузнецке умирают около 1200 человек. Вот и смотрите, где-то тысяча из них остается "за бортом". Поэтому хорошо бы создать в городе Центр паллиативной медицины на 50 мест: 30 коек - для больных раком и 20 - для ВИЧ-инфицированных.

Эти два отделения должны функционировать в одном здании, но быть совершенно изолированными друг от друга. К тому же потребуется и выездная бригада для обслуживания больных на дому. Ведь очень часто таким людям необходимо ставить по нескольку уколов в день, делать капельницы, пункцию брюшной полости.

На содержание такого центра потребуется всего около двух миллионов рублей в год. Хотелось бы, чтобы власти поддержали нас, выделили небольшое здание, к примеру, бывшего детского сада, помогли с финансированием.

- А как сегодня обстоят дела с питанием, медикаментами, ведь в 2000-м году эти вопросы были для хосписа одними из самых актуальных?

- Сейчас ситуация во многом улучшилась. Городской бюджет выделяет нам денежные средства. Конечно, не столько, сколько хотелось бы, но теперь наши пациенты хотя бы получают в достаточной мере хлеб, молоко. Суп варили с мясом.

Иногда спонсоры находятся: овощами, крупами снабжают. Но по-прежнему нет возможности покупать больным фрукты, соки, минеральную воду. Все это ложится на плечи родственников. Не хватает нам и некоторых медицинских препаратов: транквилизаторов, витаминов, иммуномодуляторов. И все-таки мы не стоим на месте.

- Михаил Яковлевич, скажите, могут ли в хоспис обратиться иногородние граждане и люди с другими диагнозами?

- Только в единичных случаях и при наличии свободных мест. К примеру, сейчас у нас лежит пожилая женщина из пригорода. Взяли мы эту онкобольную потому, что раньше она жила с детьми и двумя маленькими внуками в двухкомнатной хрущевке. А это очень тяжело для всей семьи.

Есть в хосписе и резервная палата для людей без определенного места жительства. Ни одна больница таких не берет, а помогать-то им как-то надо. Вот не так давно недели две у нас лежали обмороженный бомж, женщина из тюрьмы. Немножко подлечили обоих и отпустили. Я уже говорил, что максимум хоспис может вместить 25-27 человек. Поэтому в первую очередь мы стараемся помогать больным с 4-й стадией рака. А ведь многие пациенты находятся у нас практически постоянно. Так что создание центра - пока единственный выход из сложившейся ситуации.

Беседовала
Вера Патрикеева.
("Кузнецкий рабочий").

СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

В Междуреченске закончилась третья спартакиада ОАО УК "Южный Кузбасс" 2001-2002 гг., в которой приняли участие коллективы шестнадцати предприятий и организаций.

Неплохого результата добился коллектива ЗАО "ЦОФ "Сибирь" (директор Л. Н. Опарин, председатель совета коллектива физкультуры Б. Г. Абрамов), набравший 28 очков и занявший второе общекомандное место. А вот как выступили команды по отдельным видам спорта: плавание - 1 место; вторые места заняли в шахматах, закрытии лыжного сезона, настольном теннисе и баскетболе; два четвертых - в мини-футболе и волейболе и одиннадцатое в открытии лыжного сезона.

Еще три мысковских предприятия заняли следующие места: ОАО "Разрез "Сибиргинский" - четвертое место, ЗАО "Шахта "Углекоп" - одиннадцатое, а на последнем шестнадцатом - ОАО "ТУ ЗЖБК". Если проанализировать выступление мысковских коллективов в спартакиаде и особенно шахты "Углекоп", то здесь, как говорится, непочатый край работы по привлечению трудящихся предприятий к массовой физкультуре (о спорте не говорим), созданию хотя бы мало-мальской материальной базы для занятий.

Состоялись четвертьфинальные игры на Кубок города по футболу, в которых участвовали шесть команд. Команда ветеранов в первой встрече с молодой командой "Заря" поселка Ключевого выиграла со счетом 3:0. Ответная встреча закончилась вничью 1:1. Таким образом, в первом полуфинале встретятся "Ключевой" - "Ветераны".

В первом матче "Энергетик" - "Металлист" победу сухим счетом 2:0 одержал "Энергетик". Однако во второй игре "Энергетик" неожиданно проиграл 0:3 и выбыл из борьбы за Кубок. Во втором полуфинале будут играть "Металлист" и "Обогатитель".

В чемпионате города по футболу состоялись две игры, в которых судьи зафиксировали крупный счет. "Обогатитель" разгромил команду "Ключевой" со счетом 6:0, а "Ключевой" в свою очередь "отыгрался" на "Заре" (5:1). Чемпионат продолжается. Уважаемые мысковчане, календарь игр чемпионата напечатан в газете, приходите на матчи, болейте за свои команды.

В чемпионате Кузбасса второй группы зоны "Юг" наш "Обогатитель" на футбольном поле спорткомплекса "Энергетик" с минимальным счетом 1:0 победил "НКАЗ" из Новокузнецка. Гол забил Константин Ощепков. В воскресенье наша команда играла с "Горняком" в Осинниках, но об этой игре мы расскажем позже.

Сообщаем результаты майского турнира по бильярду, проведенного в клубе "Фора". Призерами соревнований среди юношей стали Александр Михайлов, Алексей Руденко и Максим Скоробогатько. У мужчин первые три места соответственно заняли Александр Руденко, Владимир Баланов и Игорь Ивченко.

В турнире по настольному теннису лучшими стали: Илья Бикасов, Дмитрий Каураков, Артем Бикасов, Татьяна Пименова, Вера Гусева и Надежда Чульжанова.

А. КОМАРОВ,
начальник спортуправления.

Вознесение Господне

(13 ИЮНЯ ПО НОВОМУ СТИЛЮ)

Вознесение Господне - великий двунадесятый праздник совершается на сороковой день после праздника святой Пасхи, поэтому всегда приходится на четверг.

По своем Воскресении в течение сорока дней Господь Иисус Христос не раз являлся апостолам, научая их основам созидания Церкви и распространения истинной веры. В сороковой день, когда совершилось последнее такое явление, Господь, дав ученикам обещание о скором ниспослании миру святого Духа - третьем лице Святой Троицы, - вывел учеников из Иерусалима на Елеонскую гору по дороге к Вифании, и, благославляя их, стал возводиться на небо, "и облако взяло его из вида их" (Деян. 1, 9).

Смысл и цель этого праздника в том, чтобы мы, следуя мысленно за

вознесшимся Христом, возносились духом, научились не земной, но небесной мудрости: "Аще воскреснете со Христом, - учит апостол Павел, - вышних ищите, идже есть Христос, одесную Бога седя. Горная мудрствуйте, а не земная. Наше бо житие на небесех есть, отонуже и Спасителя ждем, Господа нашего Иисуса Христа. Не имамы бо зде пребывающа града".

Вознесением завершилось земное служение вочеловечившегося Бога Сына. Победив смерть, Он совершил и больше - в своем Лице вознес человеческую природу к Престолу Бога Отца, в горные обители, предуготовив этим естество человека к принятию Свято-го Духа.

Подготовила
Е. КОРЯГИНА.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

Пьяный, "дуру" не валай - сиди дома, не гуляй!

О том, что пьяный человек совершенно не контролирует свои действия, свое поведение, известно всем. Особенно же опасны те, что пьяными садятся за руль. Такие горе-водители приносят много несчастья не только своей семье, близким, но и совершенно посторонним людям.

Так, 19 мая сего года водитель А. И. Логинов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем ЗАЗ-1102, при совершении маневра обгона не справился с рулевым управлением, съехал в кю-

вет и опрокинулся, сбив при этом дорожный знак и бетонное ограждение. В результате этого дорожно-транспортного происшествия были ранены сам водитель и три пассажира, а автомобиль сгорел.

29 мая С. Н. Евдокимов, тоже будучи пьяным, управляя автомобилем ВАЗ-2108. Водитель, не помнивший, как оказался за рулем собственного автомобиля в таком состоянии, получил травму позвоночника.

Немало проблем на дорогах создают и пьяные пешеходы. 29 мая изрядно

"накачанный" пешеход С. В. Фомичев, при переходе дороги вышел на проезжую часть и остановился, создавая помехи движению транспорта, в результате чего был сбит мотоциклом. В итоге "несчастный" получил травму в виде разрыва связки левого коленного сустава.

16 мая пешеход В. В. Недедов, тоже пьяный, стал перебегать дорогу перед близко идущим транспортом, был сбит и получил травму в виде переломов бедра и голени.

Вывод один - уж коли ты "принял на грудь" дозу спиртного, сиди дома и не болтайся по дорогам, а тем более не садись за руль.

Н. МАРТЫНОВА,
инспектор пропаганды
ГИБДД
ОВД г. Мыски.

НАЛОГОВАЯ ИНФОРМИРУЕТ

В связи с ликвидацией по решению государственных органов недействительными ИНН следующих организаций:

ООО "Тroe"	4215005687.
ИЧП "Сюрприз"	4215002453.
ИЧП "Мария"	4215000061.
ТОО "Гракос-С"	4215000946.
ИЧП "Стэлла"	4215001957.
МП "Ремонтник"	4215001379.
СТ фирма "Дока"	4215000826.

ТОО "Корпорация "Ресурс Сибири"	4215001139.
ООО "Ритм"	4215005415.
ТОО "ФКС"	4215001989.
ИЧП "Детство"	4215002245.
ТОО "Тимбер-Сибирь"	4215001178.

Считать недействительными: учредительные документы; печати.
ИМНС РФ по г. Мыски.

из почты РЕДАКЦИИ их солнечная доброта

Уважаемая редакция!
Разрешите через газету поблагодарить работников соцзащиты Веру Васильевну Крысову и Зинаиду Ефимовну Физчук. Большое им спасибо за их заботу обо мне, одиночком человеке, за хорошее отношение к обездоленным. Дай Бог им здоровья и всего самого доброго!

В. И. КОРОТКИХ.

Так получилось, что Людмила Николаевна Юферева стала нашей первой семейной учительницей. В 1962 году она выпустила в большую жизнь нашего сына Равиля, а теперь в той же школе № 1 обучает знаниям внуков Рому и Дашу. От имени нашей семьи хочется пожелать Людмиле Николаевне успехов в работе, радости и благополучия!

С уважением
Г. ДЕНИСЛАМОВА.

Дорогую Любовь Анатольевну Ютяеву поздравляем с Днем Рождения! Здоровья, счастья, успехов тебе, Любаша, в жизни!

Года не будем мы считать: пусть 25 или 35...
Всегда ты смотришься на "пять". Таких красавиц поискать! Всему довольна ты в судьбе: жизнь улыбается тебе. Мы только можем пожелать: и дальше так держать! Будь же вечно молода и, как сегодня, хороша!

Родные.

Поздравляю Алексея Владимировича КРОТОВА с Днем Рождения! Что-то чаще стал синиться морфлотом, волоса почему-то редеют. Но кто Тихий прошел, только тот под тельняшкой душой не стареет!

Батя.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Вы можете позвонить в налоговую инспекцию по г. Мыски по "Телефону доверия" 2-07-20 и сообщить:
- о нарушениях налогового законодательства;
- о претензиях к налоговой инспекции;
- различные вопросы.

ОАО "Разрез "Сибиргинский" на постоянную работу требуется машинист железнодорожного крана Е-1000. Обращаться в отдел кадров.

Вниманию сотрудников органов внутренних дел, милиции, налоговой полиции, военнослужащих!

Мысковское АПЭС ставит вас в известность, что на основании изменений и дополнений в ряд законодательных актов, подписанных Президентом РФ Путиным В. В., с 1 июля 2002 года для перечисленных категорий граждан приостанавливается действие льгот по оплате за электроэнергию.

По всем вопросам обращаться по тел. 2-45-91, 2-19-00, 3-16-44.

Стеклим балконы.

Металлические рамы
с резиновым
уплотнителем.
Скидки до 10%.
Тел. 2-32-87.

Наша работа -

это качество и комфорт!
СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ
с резиновым
уплотнителем.
Скидки. Гарантия.
Цены договорные.
Тел. 2-00-86, 2-09-49.

КУПЛЮ:

Металлический гараж.
Или ПОМЕНЯЮ на новый
эл. инструмент. Тел. 8-903-
908-4979. Тел. в Новокузнецке
79-70-90.

либо комнату во
"вьетнамском" общежи-
тии или по ул. Советской,
37 (общежитие). Обра-
щаешься: 8-275 3-62-86.

Мотоцикл "Планета-5"
в хорошем техническом
состоянии. Звонить по тел.
2-20-45, 2-26-97.

ПРОДАМ:

Радиотелефон дальне-
го радиуса действия. Или
ПОМЕНЯЮ на металличес-
кий гараж. Тел. 8-903-908-
4979; тел. в Новокузнецке
79-70-90.

Мотоцикл "Урал", 1990
г. выпуска. Тел. 2-23-95 в
рабочее время.

Небольшой домик по
улице Луговая, 55. Тел. 2-
23-95 в рабочее время.

3-комнатную квартиру
на 2-м р-не, 1 этаж. Или
ПОМЕНЯЮ на дом. Тел. 2-
23-95, 4-41-46.

Утерянные документы в р-не Карчита на имя Комара
рова А. А. просьба вернуть за вознаграждение. Обраща-
ешься: ул. М. Горького, 119; тел. 2-40-66.

Учредители газеты - администрация города,
трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением
авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована в Омской
региональной инспекции по защите
свободы печати и массовой информа-
ции, свидетельство о регистрации
№ 2.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного
секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономи-
ческого отдела (А. П. Уkolov) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П.
Адамсон) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Kovalevko) — 2-12-07.
E-mail: var@myskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе,
11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббо-
та - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в не-
делью.
Индекс 51917. Тираж 2835.